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ATA DA 1A SESSÂO ORDINÁRIA, DA 3A SESSÃO LEGISLATIVA, DO O BIÊNIO, DA 6A

LEGISLATUM, REALIZADA EM 04 DE FEVEREIRO DE 2019.

Presidência; Amauri Gomes Dias.
Secretaria: Jandira de Almelda Rissato e Alan Gonçlves Maia.

Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às vinte horag no
Plenário da Câmara Municipal de Pracinha, localizado à Avenida Santos Dumont, n.o 198,
Centro, nesta Cidade de Pracinha, realizou-se a la Sessão Ordinária desta Câmara, sob a

Presidência do Senhor Vereador Amauri Gomes Dias, tendo como primeira Secretária a
Vereadora Jandira de Almeida Rissato e segundo Secretário o Vereador Alan Gonçalves
Maia, contando ainda com a presença dos Vereadores Carina dos Santos Rodrigues Cruz,
Damião Pereira, Domingos Savio Cleto, Eduardo Bernardo Cruz, Évando Gomes Meira e
Sergio Aparecido Perrud, em número de nove (09) presenças. Havendo quorum
suficiente, o Senhor Presidente declarou abertos o,s presentes trabalhos, em nome de
Deus e da Democracia, rezando com os presentes à oração do Pai Nosso. A seguir, o
Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretaria que procedesse a leitura da Ata da 19a
Sessão Ordinária, o Vereador Damião Pereira solicitou a dispensa da leitura da Ata,
colocado o pedido do Nobre Vereador em votação simbólica, foi aprovado por
unanimidade. Em ato contínuo o Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária que
procedesse a leitura da Ata da 5a Sessão ExtraordinárÍa, para eleição da Mesa Diretora e
das Comissôes Permanentes para o biênio 2OL912020, o Vereador Damião Pereira
solicitou a dispensa da leitura da Ata, colocado o pedido do Nobre Vereador em votação
simbólica, foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o Senhor Presidente
solicitou a Senhora Secretária que procedesse a leitura das matérias constantes dã pauta
do dia: Projeto de Lei n.o 00U2019, capeado pelo processo n.o 004/2019, que dispõe
sobre: abre na Contabilidade Credíto Adicional Suplementar, especifica, e dá ouúas
providências. Encaminhando para a Ordem do Dia da presente Sessão para discussão e
votação em primeiro tumo. Projeto de Lei n.o 00212079, capeado pelo processo n.o
005/2019, que dispõe sobre: abre na Contabilidade Credito Adicional Suplementar,
especifica, e dá outras providências. Encaminhando para a Ordem do Dia da presente
Sessão para discussão e votação em primeiro turno. Projeto de Lei n.o 003120L9, capeado
pelo processo n.o 006/2019, que dispõe sobre: abre na Contabilidade Credito Adicional
Suplementar, especifica, e dá oukas providências. Encaminhando para a Ordem do Dia da
presente Sessão para discussão e votação em primeiro turno. Projeto de Lei n.o
0M|2OL9, capeado pelo processo n.o 007l20lg, que dispõe sobre: Cria o Cargo de
Monitor de Transporte Escolar no Quadro de Pessoal Efetivo do Poder Executivo
Municipal. Encaminhando para a Ordem do Dia da presente Sessão para discussão e
votação em tumo único. Indicação n,o 001/2019, capeada pelo processo n.o 003/2019,
de autoria do Vereador Eduardo Bernardo Cruz, que indica a implantação da Brigada
Municipal de Combate a Incêndios. A Indicação foi encaminhada ao Senhor Prefeito
Municipal para as providencias cabíveis ao caso. Nada mais havendo para ser lido na fase
do Expediente, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Senhores Vereadores
inscritos no Tema Livre. Não havendo Vereador inscrito em Tema Livre, o Senhor

Prêsidente solicitou a Senhora Secretária que procedesse a chamada nominal dos

SenhOreS VereadoreS para dar inicio a Ordem do Dia. Em Primeiro turno de disçussãq ç

votação o Projeto de Lei n.o 001/2019, capeado pelo processo n,o 004/2019, que dispõe
sobre: abre na Contabilidade Credito Adicional Suplementar, especifica, e dá outras
providências, não houve discussão, em votação nominal: Alan Gonçalves Maia: sim;
Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Damião Pereira: ausente; Domingos Savio Cleto:
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sim: Eduardo Bernardo Cruz: sim; Evando Gomes Meira: sim; Jandira de Almêida Rissato:
sim e Sergio Aparecido Perrud: sim. Aprovado por unanimidade. Encaminhado para a
Ordem do Dia da próxima Sessão Ordinária, para discussão e votação em segundo turno.
Em primeiro tumo de discussão e votação o Projeto de Lei n.o 00212019, capeado pelo
processo n.o 005/2019, que dispõe sobre: abre na Contabilidade Credito Adicional
Suplementar, especifica, e dá outras providências, não houve discussão, em votação
nominal: Alan Gonçalves Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Damião
Pereira: ausente; Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo Bernardo Cruz: sim; Evando
Gomes Meira: sim; Jândira de Almeida Rissato: sim e Sergio Aparecido Perrud: não.
Aprovado por sete (07) votos a um (01). Encaminhado para a Ordem do Dia da próxima
Sessâo Ordinária, para discussão e votação em segundo turno. Em primeiro turno de
díscussão e votação o Projeto de Lei n.o 003120t9, capeado pelo processo n.o 006/2019,
que dispôe sobre: abre na Contabilidade Credito Adicional Suplementar, especifica, e dá
outras providências, não houve discussãq em votação nominal: Alan Gonçâlves Maia:
sim; Carina dos Santos Roddgues Cruz: sim; Damião Pereira: ausente; Domingos Savio
Cleto: sim: Eduardo Bernardo Cruz: sim; Evando Gomes Meira: sim; landira de Almeida
Rissato: sim e Sergio Aparecido Perrud: sim. Aprovado por unanimidade. Encaminhado
para a Ordem do Dia da próxima Sessão Ordinária, para discussão e votação em segundo
turno. Em turno único de discussão e votação o Projeto de Lei i n.o 00412019, capeado
pelo processo n.o 0Q7|2OL9, que dispõe sobre: Cria o Cargo de Monitor de Transporte
Escolar no Quadro de Pessoal Efetivo do Poder Executivo Municipal, não houve discussão,
em votação nominal: Alan Gonçalves Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim;
Damião Pereira: ausente; Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo Bernardo Cruz: sim;
Evando Gomes Meira: sim; Jandira de Almeida Rissato: sim e Sergio Aparecido Perrud:
sim. Aprovado por unanimidade. Encaminhado a Secretaria Administratira para emissão
de Autógrafo e em seguida encaminhe-se ao Prefeito Municipal, para as providências
seqüências necessárias. Nada mais havendo para seÍ discutido ou deliberado, o Senhor
Presidente concedeu a palavra aos Senhores Vereadores inscritos na Explicação Pessoal.
Não havendo Vereadores inscritos na Explicação Pessoal e nada mais havendo para ser
tratado, o Senhor Presidente, em nome de Deus e da DemocÍacia, declarou encerrados os
presentes trabalhos da 1a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pracinha, às vinte
horas e kinta e um minutos, eu, Jandira de Almeida Rissato, primeiÍa Secretária, lavrei a
presente Ata, que apos lida e achada conforme, vai assinada por mim e pelos demais
Membros da Mesa Diretora. Pracinha (SP), aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de
dois mil e dezenove.
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